



В Челябинской области перед судом предстанут подполковник милиции и два адвоката Южно-Уральского адвокатского центра

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела БЭП ГУВД по Челябинской области Станислава Якубовского, а также в отношении двух членов коллегии адвокатов Южно-Уральского адвокатского центра Дмитрия Сергушкина и Марса Надершина. Якубовский обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п.п. «а,г» ч.4 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки группой лиц в крупном размере), Сергушкину и Надершину инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). Как установлено следствием, адвокат Сергушкин, располагая сведениями о том, что в отношении генерального директора закрытого акционерного общества «Промышленно-финансовая группа «МОСТ» проводится проверка по факту совершения им мошеннических действий, вступил в предварительный сговор с Якубовским и Надершиным для передачи Якубовскому денежной суммы в размере 5 миллионов рублей за то, что в отношении предпринимателя не будет возбуждено уголовное дело. 8 сентября 2008 года Сергушкин получил от предпринимателя портфель с денежными средствами в сумме 1 миллиона 100 тысяч рублей, будучи уверенным, что в портфеле находится 5 миллионов рублей, которые он должен был передать Надершину, выступающему в роли посредника при даче взятки Якубовскому. После получения денежных средств Сергушкин был задержан сотрудниками УФСБ России по Челябинской области. В отношении Якубовского избрана мера пресечения в виде залога в размере 400 тысяч рублей, в отношении Сергушкина и Надершина - подписка о невыезде и надлежащем поведении. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в Челябинский областной суд для рассмотрения по существу.

02 ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531444>